

Сов. Россия, 1982,
НАД ЧЕМ

РАБОТАЮТ *Имя*

АНАТОЛИЙ АНАНЬЕВ:

— В «Современнике» вышла моя книга «Напоминание старых истин», в нее вошли статьи о литературе, публицистика. Она дорога мне тем, что складывалась не сразу, писалась в разное время. В ней нашли отражение мои пристрастия как художника. А кроме того, многие явления и события, в которых — тем или иным образом — история страны, народа, характеры людские.

Ведь речь идет и о жизни деревни, ее прошлом и настоящем, здесь мои размышления о путях ее развития, о проблемах сельского хозяйства страны.

В прошлом году опубликована третья книга романа «Годы без войны».

Сейчас работаю над четвертой, завершающей книгой романа, которому отдано девять лет.